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TV. Regionális Találkozója

„Emberek vagyunk. Igen, mi is emberek.
Igaz, kicsit mások, de igaz emberek. ...” (Lukács Lóránt)

A Mozgássérültek IV. Regionális Találkozóján, szeptember 7-én az 
Erkel Ferenc Művelődési Központban már könnyebben és szabadab
ban közlekedhettek kerekes-székes társaink. A budakeszi HÍD Csa
ládsegítő Szolgálat Kapaszkodó Klubja erőfeszítéseinek is köszönhe
tően tavaly megépült a főbejárat melletti rámpa. Örömmel emleget
ték a Művelődési Központ kertjében összegyűlt, a környék települé
seiről érkezett mozgáskorlátozottak.

A programot a Majorettek lendületes és a Pátyi Balettiskola növen
dékei kedves, táncos fellépésükkel nyitották meg. Kozma Mihályné 
klubvezető beszámolt a Kapaszkodó Klub működéséről, eseményeiről.

Farkas Gyula polgármester úr köszöntő beszédében a mozgáskor
látozottak életminőségének javítása mellett foglalt állást, Lendvay 
Endre alpolgármester úr szintén üdvözölte a megjelenteket.

Zalabai Pétemé röviden bemutatta a Motiváció Alapítványt, mely a 
fogyatékosok érdekeit képviseli. Fő szempontjuk, hogy a hozzájuk 
forduló emberek önmaguk tudják irányítani életüket. Létrehozták a 
mozgásukban korlátozott, otthonukhoz kötött emberek számára a 
személyi segítő szolgálatot és vele párhuzamosan a szállító szolgála
tot. Fölvállalták a munkaerőpiac felkutatását, hogy ezzel is könnyít
sék a fogyatékkal élők munkába állását.

Táltosjáték (Mezei Mária Művészeti Iskola)
Dr. Chikán Csaba, a Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesületé

nek elnöke aktuális problémákról számolt be. Létre kívánják hozni a 
Mozgáskorlátozottak Közép Regionális Egyesületét. A fogyatékos, 
önrendelkező ember életfeltételeinek megteremtése a céljuk.

A Budakeszi Hagyományőrző Kör Asszonykórusa énekekkel, majd 
meglepő páros tánccal szórakoztatott bennünket. A Pesthidegkúti 
Roll Dance Tánccsoport bizonyítja, hogy székhez kötött emberek is 
milyen sokszínű tevékenységre képesek. Bokor András és Faludi 
Kristóf trombita és tangóharmonika meleg hangulatú játéka után Ka
paszkodó klubtagunk, Lukács Lóránt verseit Mózes Zoltán mély át
éléssel olvasta fel. A közkedvelt Rojtos Együttes ez alkalommal is fel
lépett, majd a Mezei Mária Művészeti Iskola magával ragadó „Táltos

játék” című előadásának örülhettünk. A napot Huber Lőrinc és nép
szerű zenekara táncra perdítő műsora zárta.

Mindnyájunknak maradandó örömet jelentett az együtt töltött né
hány óra. Ehhez nélkülözhetetlen volt az ajándékokkal, szervezéssel 
és anyagi támogatással hozzájárulok segítsége. Az alább felsoroltak
nak külön is köszörűjük a szíves közreműködését: Pest Megye Ön
kormányzata, Gyermek-, Ifjúsági- és Sportminisztérium, Buda
keszi Önkormányzata, Erkel Ferenc Művelődési Központ, Se
gítő Kapcsolatok Alapítvány, Magyar Kultúra Alapítvány, HÍD 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat. Benkő Adrienné

A Kapaszkodó Klub vezetője

HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat hírei
Női Önismereti és Személyiségfejlesztő Csoport

Örömmel számolunk be arról, hogy a két évvel ezelőtt indított temati
kus önismereti csoport munkáját eredményesen befejezte. 2003 őszén 
ezt a programunkat újra indítjuk 25 és 60 év közötti nők számára, akik 
szeretnék önmagukat jobban megismerni egy elfogadó csoportban.

A találkozások havi 1 alkalommal, szombaton 9-17 óráig lesznek.
A jelentkezéseket a HÍD Családsegítőben Benkő Adrienné 

vagy Végh Magdolna várják /Budakeszi, Fő u. 103. Tel: 451-147/.
Foglalkozásaink ingyenesek.

Játszóház
A 2002/2003-as tanév ideje alatt kéthetente működött a Kölyök Klub, 
6-10 éves gyerekek számára. Programjainkban az év jeles eseménye
ihez, ünnepeihez kapcsolódva kézműves foglalkozások, valamint 
ügyességi játékok, versenyfeladatok szerepeltek.

Nyáron - június és július hónapban - a foglalkozásokat a szabad
ban tartottuk, ezekbe beépítettük a természet által kínált lehetősége
ket. A kirándulások, a vadasparki séta, a labdajátékok, a kunyhóépí
tés élménye a gyerekek számára emlékezetes marad.

Szeptember végétől folytatjuk a klubfoglalkozásokat. Terveink sze
rint bővítjük a korosztályi kereteket. Programjainkat újabb ötletek
kel, többféle technika alkalmazásával színesítjük.

Várjuk azoknak a gyerekeknek a jelentkezését, akiknek kedvük 
van a vidám játékokhoz, kézműves foglalkozásokhoz.

Jelentkezni lehet a HÍD Családsegítőben Horváth Ágnesnél.
Tel.: 451-147.
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